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Ευχές στον Ρώσο Πρόεδρο από τον Πατριάρχη 
Μόσχας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Καθώς σήμερα ο Ρώσος Πρόεδρος Βλαντίμιρ Πούτιν κλείνει το 
73ο έτος, ο Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ.κ. 
Κύριλλος απέστειλε ευχετήριο μήνυμα.

Παρακάτω το ευχετήριο μήνυμα:
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Παρακαλώ δεχτείτε τα θερμά μου συγχαρητήρια για τα γενέθλιά σας. Πριν από 
πάνω από ένα τέταρτο του αιώνα, κληθήκατε σε μια πολύ σημαντική και 
απαιτητική υπηρεσία, η οποία συνεπάγεται τεράστια ευθύνη για τη χώρα και 
φροντίδα για εκατομμύρια συμπολίτες σας. Είναι ικανοποιητικό να βλέπουμε ότι, 
υπό την ηγεσία σας, η Ρωσία έχει προχωρήσει με σιγουριά στην πορεία της 
κοινωνικοοικονομικής ανάπτυξης, έχει ξεπεράσει τις προκλήσεις των καιρών, έχει 
ενισχύσει την κυριαρχία της, το επιστημονικό, τεχνικό και στρατιωτικό της 
δυναμικό, και έχει προσπαθήσει να διασφαλίσει την εθνική ασφάλεια και να 
οικοδομήσει δίκαιες διεθνείς σχέσεις. Όλα αυτά είναι το κλειδί για τη συνεχή 
ευημερία της χώρας και την ευημερία του λαού της.

Θα ήθελα να εκφράσω την ιδιαίτερη ευγνωμοσύνη μου για τη συνεχή προσοχή σας 
στη διακονία της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και για την υποστήριξή σας στις 
διάφορες κοινωνικά σημαντικές πρωτοβουλίες της. Είμαι βέβαιος ότι οι κοινές 
προσπάθειες της ηγεσίας του κράτους, της Εκκλησίας και όλων των ανθρώπων 
καλής θέλησης θα συνεχίσουν να προωθούν πολλές πρωτοβουλίες που θα 
συμβάλουν στην εδραίωση του λαού μας, στην ενίσχυση της γνήσιας κυριαρχίας 
της χώρας, στην επιβεβαίωση των διαχρονικών πνευματικών και ηθικών αξιών 
στη ζωή των ανθρώπων, στην πατριωτική διαπαιδαγώγηση της νεότερης γενιάς, 
στην ενίσχυση του κύρους της Ρωσίας στη διεθνή σκηνή και στην ενίσχυση της 
διαθρησκευτικής ειρήνης και αρμονίας.

Σας εύχομαι να έχετε αστείρευτη δύναμη, την γενναιόδωρη βοήθεια του Θεού και 
επιτυχία στη μελλοντική σας υπηρεσία προς όφελος της χώρας και των 
συμπολιτών σας.

Με βαθύ και ειλικρινή σεβασμό,

Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών

Το μήνυμα στα ρωσικά ΕΔΩ
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